

## Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

### I. Загальні відомості

1. ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «АКОРДБАНК».
2. 35960913.
3. Україна, 04136, м. Київ, вул. Стеценко, 6.
4. +380445939960.
5. [gusak@accordbank.com.ua](mailto:gusak@accordbank.com.ua).
6. [www.accordbank.com.ua](http://www.accordbank.com.ua)
7. Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

### II. Текст повідомлення

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК», які відбулися 22.06.2015:

- достроково припинені з 22.06.2015 повноваження Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» у складі виконуючого обов'язки Голови Спостережної Ради Кузимківа Зіновія Володимировича і членів Спостережної Ради: Гулея Анатолія Івановича, Міщенко Сергія Олександровича, Папроцького Ореста Теодоровича, Фесенко Світлани Іллівни;

- обрано Спостережну Раду ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» у складі Голови Спостережної Ради Косміна Анатолія Федоровича і членів Спостережної Ради: Гулея Анатолія Івановича, Кузимківа Зіновія Володимировича, Міщенко Сергія Олександровича, Папроцького Ореста Теодоровича, Пашкевича Сергія Івановича та Фесенко Світлани Іллівни.

Спостережна Рада ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» у новому складі приступає до виконання обов'язків з 23.06.2015.

Гулей Анатолій Іванович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у статутному капіталі емітента в розмірі 10,4627% (10086 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 22.04.2015; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обраний (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; викладача представництва "Банковий інститут Висока школа", в.о. Голови правління, Голови правління АТ "Ощадбанк"; інші займані посади: Голова Правління ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа».

Космін Анатолій Федорович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє; на посаду Голови Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обраний (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: керуючого відділенням АТ «Брокбізнесбанк»; інші займані посади: Директор компанії «ПРЕДСТАВНИЦТВО «ПРОДЕНТІА КОНСАЛТ, ІНК».

Кузимків Зіновій Володимирович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у статутному капіталі емітента в розмірі 8,1743% (7880 голосуючих акцій); на посаді виконуючого обов'язки Голови Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 22.05.2015; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обраний (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: виконуючого обов'язки Голови Спостережної Ради, члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; заступника директора ТзОВ фірма «Бук» Лтд; інші займані посади: Директор ТзОВ ТПК "Бук-Холдінг"; член Наглядової ради ПАТ «Готель «Голосіївський»; член Наглядової Ради ПрАТ ІК «ІТТ-ІНВЕСТ».

Міщенко Сергій Олександрович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у статутному капіталі емітента в розмірі 1,0892% (1050 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 22.04.2015; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обраний (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; Генерального директора ТОВ «ІЛТА»; інші займані посади: Голова ТОВ "ІЛТА"; Голова Наглядової Ради ПрАТ ІК «ІТТ-ІНВЕСТ»; Голова Наглядової Ради ПАТ «КАТІП «Укрпродконтракт».



Папроцький Орест Теодорович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у статутному капіталі емітента в розмірі 8,1743% (7880 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебував з 22.04.2015; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обраний (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; директора з економіки ТзОВ ТПК «БуК-Холдінг»; інші займані посади: член Наглядової ради ПАТ «Готель «Голосіївський»; Голова Ревізійної комісії ПрАТ ІК «ІТТ-ІНВЕСТ».

Пашкевич Сергій Іванович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; акціями емітента не володіє; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обраний (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: заступника відділу планування ЗАТ «УТЕЛ», начальника відділення АТ «БАНК «ФІНАНСИ ТА КРЕДИТ».

Фесенко Світлана Іллівна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у статутному капіталі емітента в розмірі 28,9844% (27941 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» перебувала з 22.04.2015; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК» обрана (відповідно до Статуту емітента) на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займала посади: члена Спостережної Ради, Голови Спостережної Ради ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»; Голови Наглядової ради ПАТ «Фірма «Київздравреконструкція»; інші займані посади: Голова Наглядової Ради ПрАТ «Бізнес Центр «Нивки»; член Наглядової ради ПАТ «Фірма «Київздравреконструкція».

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова Правління



*[Handwritten signature]*  
№ 11

Кот З.П.

23.06.2015